

«Диалоговая площадка» по обсуждению планируемых изменений в Конституцию прошла на базе БГАТУ

«Диалоговая площадка» по обсуждению планируемых изменений в Конституцию прошла на базе Белорусского государственного аграрного технического университета 15 декабря. Участие в дискуссии принял депутат Палаты представителей Национального собрания, председатель Либерально-демократической партии Республики Беларусь Олег Гайдукевич.

– Сегодня я расскажу о том, что планируется поменять в Конституции и для чего это делается, выслушаю мнение людей. Моя задача не только говорить, но и слушать, поскольку это – общенациональная дискуссия, и крайне важно, чтобы каждый белорус принял

в ней участие, – отметил О. Гайдукевич. – Изменения в Основном Законе страны – реальная возможность для каждого из нас изменить жизнь, сделать Беларусь такой, как мы хотим, причём совершить это эволюционным путём, без потрясений. Конституция создаётся, в первую очередь, для людей. Не для власти, а для народа, для тех, кто живёт в стране. То, что будет происходить в феврале на референдуме, – это новая эпоха в жизни государства, и мы будем создавать историю сами, без подсказки извне. Да, мы разные, у нас разные взгляды. Но всех белорусов объединяет желание жить мирно и спокойно.



Депутат Палаты представителей рассказал собравшимся об основных изменениях, которые планируется внести в Конституцию, ответил на вопросы из зала.

– Меня часто спрашивают, какой я вижу Беларусь через несколько лет после принятия новой Конституции, – ответил на один из вопросов О. Гайдукевич. – Так вот, я хочу, чтобы мы сохранили свою самобытность, и никто ничего не решал за белорусский народ.

Агентство «Минск-Новости»